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"Trón zo skla" je kniha, ktorá ma okamžite uchvátila svojou kombináciou magického sveta, 

silných postáv a zložitých emócií, ktoré skrýva. Sarah J. Maas je autorkou, ktorá exceluje v 

písaní young adult fantasy kníh a jej dielo "Trón zo skla" je jedným z jej najvýznamnejších a 

najobľúbenejších príbehov medzi čitateľmi po celom svete. 

 

Hlavnou hrdinkou príbehu je Celaena Sardothien [Selejna Sardotien], ktorá má iba 18 rokov 

a už sa stihla stať najznámejšou a najobávanejšou nájomnou vrahyňou na celom kontinente. 

Po nevydarenej pomste svojho spoločníka sa ocitá uväznená v pracovnom tábore, kde sa jej 

život odsúdený na dožitie v tábore obráti, keď jej ponúknu možnosť stať sa šampiónkou kráľa 

a slúžiť mu ako vrah na jeho príkaz. Príbeh o Celaene nie je len o tom, ako sa stane kráľovou 

dýkou, ale aj o jej vnútorných bojoch, raste, a hľadaní identity. Táto postava je nesmierne 

komplexná a ľahko sa stáva obľúbenou pre svoju odvahu, podrezaný jazyk, inteligenciu a 

zároveň ľudské slabosti. 

 

V "Tróne zo skla" sa nachádza bohatý fantasy svet, kde mágia (ktorá z kontinentu pred 

desaťročím záhadne zmizla) a intrigy dominujú. Sarah J. Maas vytvorila živý a dobre 

premyslený svet, ktorý čitatelia rýchlo vnímajú ako reálny. Detailné popisy miest a postáv 

vytvárajú atmosféru, ktorá nás vtiahne do príbehu a nechá ná túžiť po tomto svete, ktorý 

myseľ čitateľa len tak rýchlo neopustí. 

 

Rovnako dôležité sú aj vzťahy medzi postavami. Napätie medzi Celaenou a ďalšími postavami 

v príbehu, ako napríklad Chaolom a Dorianom, pridáva ďalšiu vrstvu do príbehu. 

Romantické prvky v knihe sú krásne a dobre vykreslené, čo pridáva na emocionálnom náboji 

príbehu. 

 

Čo robí "Trón zo skla" takým výnimočným je aj to, že nejde len o klasický príbeh o dobrej a 

zlej strane. Táto kniha sa zaoberá témami ako spravodlivosť, odvaha, odplata a hlavne o 

nerozlučnom priateľstve, ktoré sa časom vytvorí medzi spomínanou trojicou, aj keď začiatky 

boli dosť napäté. Hlavné postavy majú svoje temné a svetlé stránky, čo ich robí hlbšími a 

reálnejšími. 

 

"Trón zo skla" je kniha, ktorá neustále prekvapuje a necháva čitateľa túžiť po ďalšom čítaní. 

Sarah J. Maas vytvorila fascinujúci svet s postavami, ktoré sú nám blízke a príbehmi, ktoré 

nás emocionálne zasiahnu. Je to príbeh o hľadaní vlastnej identity, o sile a odvahe čeliť 

výzvam a o tom, ako priateľstvo a láska môžu prekonať najväčšie prekážky. 

 

V závere by som chcela zdôrazniť, že "Trón zo skla" je kniha, ktorá dokazuje, že young adult 

fantasy žáner má stále čo ponúknuť. Je to príbeh, ktorý si zaslúži miesto na knižných 

policiach každého milovníka fantasy literatúry. 


